

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

3岁半孩子被老师用刀划伤手背

幼儿园园长带老师前去道歉,并表示会给孩子做心理疏导

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 3岁半的乐乐(化名)因在幼儿园与小朋友打架,被老师在右手手背上划了四刀,伤口最长近1厘米。孩子的妈妈郑女士说,虽然外伤没给孩子造成影响,但孩子现在看到刀子就哭,心里留下了阴影。目前,幼儿园园长已带当事老师前去道歉,并表示会给孩子做心理疏导。

乐乐在牟平一家幼儿园上学,郑女士说,25日早上,她发现乐乐右手手背上有四道伤

口,问过孩子奶奶才知道,这是孩子24日在幼儿园被老师用刀划伤的。“因为怕我担心,当天晚上没有告诉我。”

郑女士说,伤口最长的一道近1厘米。25日上午,郑女士到幼儿园找老师讨说法,当时并未引起幼儿园的重视,郑女士又将孩子带去医院验伤。

到了25日晚上,幼儿园园长便带着当事老师到郑女士家中道歉。“老师说不是故意的,儿子当时在跟小朋友打架,她不小心才把孩子划伤了。”郑女士说,孩子小,对当时的情况不

能很好地叙述,看园方认错态度挺好,孩子的伤势也不重,火气也就消了。

26日晚上,郑女士想给孩子削苹果吃,可刚拿出水果刀,乐乐就开始哭,直说害怕。郑女士说,孩子太小,这件事给他心理上造成了阴影,“我想给幼儿园和其他家长提个醒,注意对小孩子的教育方式,保护好孩子。”

27日,记者联系到幼儿园园长董女士。董女士解释说,当时在课上老师正在削铅笔,小孩子调皮,老师在训话时没注

意才造成这种结果,本意并不想伤害孩子。董女士说,不管如何,这件事的确是老师不对,她曾提出辞退老师,家长还给老师留情。

对于乐乐对刀子产生阴影这件事,家长也跟园方进行了沟通。园方会给孩子做心理疏导,在近期也让家长尽量不要在孩子面前说这件事,让孩子心里慢慢平息。另外若孩子因此而产生害怕这名老师的情绪,园方可以将老师调班。家长对园方的做法,表示满意。

隔夜酒遇头孢 壮汉“五步倒”

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 27日,在毓璜顶医院,一名32岁男子在饮酒后,次日清晨服用头孢拉定胶囊后突发休克,全身皮肤潮红,被诊断为戒酒硫磺反应。专家提醒,服用消炎类药物、降压类药物等需要戒酒,最好停药后2周内不要饮酒。

27日上午9点,在毓璜顶医院急诊室,张永利(化名)躺在担架上,从面部到四肢,皮肤都是潮红色,意识不清,伴有恶心呕吐等症状。据张永利的妻子徐芳回忆,早晨醒来丈夫说嗓子发炎,接着丈夫吃了两粒头孢拉定胶囊,前后也就是几分钟,就听着“扑通”一声,丈夫晕倒在地。“紧接着一阵呕吐,接着丈夫整个身体皮肤都红了。”徐芳说。

在了解基本情况后,毓璜顶医院急诊ICU副主任医师刘岗初步诊断是戒酒硫磺反应。“这是几种特定的药物与酒反应,阻挠乙醇的正常代谢所致。”刘岗说。

张永利是喝了隔夜酒后服用头孢拉定胶囊,没走几步便出现软弱、眩晕等症状,“当时感觉浑身瘫软,想走到床边躺躺时,摇晃了五步左右,感觉两眼发黑就不省人事了。”下午3点多,身体逐渐稳定的张永利说。“患者入院时的血压仅有70/55mmHg,因血压下降导致休克。严重时可诱发急性肝损害、心肌梗塞、急性心衰、呼吸衰竭甚至死亡。”刘岗说,“每个月都会收治几例戒酒硫磺反应,在冬季尤其多。”

到底服用哪些药物期间不得饮酒呢?刘岗说,大体包括七类药物:镇静催眠药,如安定;抗过敏药,如苯海拉明;口服降糖药、胰岛素;部分降压药,如利血平;解热镇痛药,如布洛芬;糖皮质激素类等;抗生素,如头孢类。此外,也要注意一些含有酒精成分的食品或药物,如酒心巧克力、藿香正气水、奶酪,甚至退热用酒精擦浴等也要避免。

婚宴上的喜糖 吃出了虫子

本报热线6610123消息(记者 秦雪丽 通讯员 张淑娟) 近日,芝罘区的文先生操办婚宴,然而让他扫兴的是,为婚宴准备的喜糖吃出了虫子。后经芝罘区消费者协会调解,商家赔偿文先生1000元。

近日,芝罘区消费者协会凤凰台分会接到投诉。文先生介绍,前不久他举行婚宴,因为自己忙不过来,委托姜先生帮忙购买100元的糖果,姜先生便去某超市购买了糖果。婚礼当天,一宾客剥开一颗糖果,发现里面竟然生了小肉虫。

文先生认为婚宴的本意是接受亲朋好友的见证和祝福,而生虫糖果的出现,损害了这份美好的期望。文先生和姜先生一起来到该超市,要求商家赔礼道歉并赔偿损失,并投诉到消协。

接到投诉后,消协工作人员到超市进行了核查。超市负责人也安排店员对超市的糖果进行清理,没有发现过期糖果,可能是存放环境达不到要求所致。超市向文先生道歉,并愿意按照《食品安全法》规定,给予十倍赔偿。经过调解,双方达成赔偿1000元协议。

婚宴后醉路边 义工帮送医院

27日下午2点半,在开发区科技大厦路边,27路公交站附近,一位醉酒男子在路边吐完后窜至路中央,被经过的烟台慈善义工张圆苹和朋友扶至站点,将其送往医院。据了解,该男子中午参加婚宴,朋友将他送至公交站后就走了。张圆苹和朋友翻看该男子证件,证实该男子是海阳人,姓杨,今年27岁,随后拨打了120,将其送至医院。

特约摄影师 王辉 摄影报道



邻居半夜入室,吓坏女租户

与女租户发生厮打,男子称去借拖把发生误会

本报热线6610123消息(记者 杨薪薪) 25日半夜,开发区丹江公寓,刚收拾完屋子的陈女士,准备去趟洗手间然后回屋睡觉,一出门发现门口站着一名男子,男子随后闯进屋内,与她厮打起来。陈女士说,事后发现男子竟是自己的对门邻居。

“我以为那晚我可能就命了。”27日上午,陈女士说,她和对象段先生在丹江公寓租房已经近6年。据记者观察,丹江公寓每层约有十几户,上下6层共约100多户。

“当天晚上11点,我当时吓了一跳,没有仔细辨认。我当时告诉他外面有监控,如果现在离开,我不会报警。”说话间陈女士开始大声呼救,并想逃出去,但被男子拉住,

两人厮打在一起,“后来他掐住我脖子说要抢劫。”陈女士说,她开始呼救,但最初没人前来,约七八分钟后,有人开始开门,“以为救星来了,我就往外跑,但男子抵着门。”陈女士在男子手上咬了一口,趁机跑出了屋。陈女士说,后来才知道,开门的人是该男子的女友。

从6楼的家里跑出来,陈女士一口气来到5楼,看到有租户出来,陈女士赶忙拉住他寻求帮助。租户把陈女士送回家,并帮忙报警。事后陈女士才发现,与自己厮打的男子正是自己的对门邻居。厮打过程中,陈女士手部、脸部被划伤,屋内木板墙也被撞坏。记者随后联系到派出所,工作人员称案件还在调查。

租户:以为“小两口”吵架

陈女士下楼时遇到的5楼租户名叫韩东君。“当时我正在屋里聊天,听到有‘救命声’,开始以为是情侣间吵架。”韩东君说,随后穿着拖鞋的他就冲了出来。“当时我对象回老家了,这几天正好我自己在家。”陈女士

男子:是由误会引起的

陈女士说,自己住在公寓近6年,对面男子住进来也有1年了,但两家几乎从未打过交道。“他二话没说就把我推进屋,当时我问他,他也没回应。撕扯一阵后,他告诉我是抢劫。”

据陈女士称,男子在警方询问时称,自己当时准备到陈女士家中借拖把,由于误会才

引发后面的事情。对于男子的表述,陈女士并不赞同,“之前两家打交道并不多,为何在半夜突然借拖把?既然借东西,为何没说话就开始抓住衣服把我推进屋?”随后记者联系到这名男子,据男子称“这件事就是误会引起的,派出所会给出公正的答案。” 本报记者 杨薪薪

让我们一起“脱光”吧!

碧桂园·十里金滩“11.11”千人集体婚礼,你来我就送韩国蜜月游!

不在一月内结婚,就在一月后过节!难不成您老人家真的要在过年的时候兴冲冲地跑回家,然后面对亲戚们的“孩子,结婚了没?哎呀怎么还不结婚啊?你看谁家那小都抱娃娃了……”

碧桂园·十里金滩,作为青岛东区域最大的“婚纱摄影基地”,超凡脱俗,一骑绝尘,白富美出没,高富帅扎堆。你待嫁,我待娶,怎么办?2013年11月11日,我们一起在十里金滩“脱

光”,一大拨新人向金滩袭来!在光棍节即将到来之际,碧桂园·十里金滩联合中国婚礼制作十大机构之一爱之旅婚礼机构,推出以滨海风情为特色的集体婚礼,盛大的集体婚礼仪式,包含了碧桂园·十里金滩的所有精彩元素,无论是祈福岛还是幸福林,精致场景成为本次婚礼的最大亮点,沙滩、白鸽、恢弘的仪式,都为整个婚礼带来极致的浪漫元素。据本届婚典的主办方介

绍,碧桂园·十里金滩与爱之旅·海誓山盟力图将本届婚礼塑造成历史上规模最大的婚礼盛典仪式,现场招募新人上限设置在1000对,婚典现场还特别推出海外蜜月大奖,直指韩国济州岛,据组委会相关负责人介绍,本次韩国蜜月大奖,将包含蜜月、摄影等环节,在婚礼现场当场抽取。

目前,婚典进入紧张的报名阶段,脱光热线:0532-83896065、85821314QQ:

1776106124、1132518285全日开通,现场报名地点:青岛市南京路12号伟东尚城3号楼1904,紧邻碧桂园·十里金滩青岛的销售大厅。

开着车……后面拖着咣当咣当的易拉罐,车顶飘着心形的气球,在海边的公路上一路飞驰。拉着新娘在沙滩上飞奔,感受着海风;和朋友们在沙滩上画上大大的心形,拉着最亲密的人唱歌,喝啤酒……我已长发及腰,少年娶我可好?